

вопрос о его новой квартире — на сей раз уже в зоопарке.

ФОТО
КЕЙСТОН —
ИТАР-ТАСС

Новый год — по восточному календарю год кабана

У умственно отсталых детей нередко наблюдались вспышки гениальности, когда они внезапно становились талантливыми...

Гортфрид Майндром родился в богатой семье в Берне. Гортфрид появился на свет в 1768 году идиотом. Родители делали все, чтобы интеллектуально развить ребенка, но безрезультатно.

Мальчик, подрастая, знакомился с красками, мелками и грифельной доской. Вскоре он стал рисовать удивительные картины, некоторые из них были выполнены акварелью. К тридцати годам Гортфрид прославился своими картинами по всей Европе. Он очень любил рисовать домашних животных, детей. Картины «Кошка с котятками» купил король Англии Георг IV, и долгое время она висела в королевском дворце.

Умер Гортфрид в возрасте сорока шести лет.

Гениальные идиоты

Поражает своими способностями японский художник Киоша Ямашита из Кобе. В возрасте двенадцати лет мальчик был помещен в психодиспансер. Его способности вспыхнули внезапно, когда ребенок начал делать аппликации из цветной бумаги. По линии родителей Киоши никто не был художником. Теперь этот гений-идиот — национальный любимец Японии. Необычайный успех имела книга цветных рисунков Киоши Ямашита.

В Илфорде, в Англии, родился слабоумный и слепой калека и врачи сказали, что Джефффри Джанет будет жить лишь два года. Но мальчик не оправдал предсказания врачей и прожил намного дольше, он стал доста-

точно известным. В шестнадцать лет, слепой, не в состоянии передвигаться самостоятельно, он продемонстрировал ошеломляющие способности: повторял наизусть все программы британского телевидения и радио за целую неделю, прочитанные ему один раз.

Этот слабоумный делал сложные математические расчеты, за секунды давая правильные ответы. Моментально он мог узнать, на какое число придется любой день передачи в будущем или приходился в прошлом, даже с учетом изменений в календаре.

Таланты этих людей просто не соответствуют всем данным медицинской практики, лишней раз доказывая, как мало мы знаем о возможностях человека.

ми безурядства они выжили благодаря «Распутину», которая и вдохновила его на подвиги. В кабинете секретер он взял иголки, наполнил их содержимым первых попавшихся под руку ампул и пошел практиковаться в детскую падачу. В ампулах, к счастью, оказался обезболивающий препарат.

тренных органов. Сейчас Донна лечится в наркологической больнице. Она стала пить гораздо меньше. Врачи считают, что избавиться от своего недуга девушка сможет лишь тогда, когда полностью покончит со своими переживаниями, но Кассария очень ранима, и вряд ли ее душевная рана скоро заживет.

Полоса подготовлена
Н. Неверовой
В подборке использованы материалы газет «Не может быть», «Версия», «Самая страшная газета», «Чертовщина».



И собственная крыша над головой может стать потолком желаний.

Один человек погоды не делает, но испортить ее может.

Человек привыкает ко всему, поэтому у него так много дурных привычек.

Пока я мыслю, некоторые за мой счет существуют.

В человеческом начальнике всегда есть что-то от подчиненного.

В книге не было «изюминки», зато «клубнички» сколько угодно.

Б. КРУТИЕР

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
ВЕСТИК

Январь 1995 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Главный редактор Л. И. РУВИНСКИЙ

Адрес редакции: 123423, Москва, ул. Народного ополчения, д. 13, корп. 7
Тел.: 199-32-80, 199-33-80. Регистрационный № 013031 выдан комитетом Российской Федерации по печати от 10.11.1994. Индексы — 50103, 32223. Учредитель: Л. И. Рувинский.

Газета набрана и отпечатана в типографии издательства «Пресса»

Подписано в печать 22.12.94 г.

Заказ № 16277.

Объем 2 п. л.

Тираж 35 000